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 .الهندسة الماليةمقياس  في مقياس    الأولىلرق ابة  لالإجابة النموذجية  
 (ن 60):  عرف مايلي:  الأول  لجوابا

 :المالية الكميةالهندسة  – 1
تساهم في التنبؤ ( إستخدام الأساليب الكمية الرياضية والاحصائية في بناء نماذج مبتكرة)تقوم على بناء نماذج كمية

 .بالمخاطر وتعطي مؤشرات دقيقة لمتخذي القرار
 :كفاءة السوق المالي – 2

 .بتكلفة قليلة او بوفرات ملحوظةتعني الكفاءة المدى الذي تستطيع فيه هذه الأسواق مقابلة الاحتياجات 
 :سهولة التمييز للأوراق المالية  - 3

 .أي سهولة التسيير أي اختيار الأوراق المالية سهلة التتبع في السوق وسهلة اتخاذ القرارات بشأنها
 :إيرادات رأسمالية -4

 .للشركات وتساهم في زيادة قيمة محفظة الأسهم للشركة الناتجة عن إعادة استثمار الأرباح النقدية هي
           

 (ن  32)         :عن العبارات التالية مع التعليل في  جميع الحالات " خطأ " أو " صحيح "أجب بـ :  الثاني  جوابال

 

 ؟تهتم الهندسة المالية بتحليل ودراسة الاسواق  -1
فيما يتعلق بإدارة المخاطر وتحقيق مستوى من الأرباح،أو  المتدخلين في الاسواقإحتياجات  دراسةمن خلال :صحيح  -

 .إعادة هيكلة منشآت الأعمال
 ؟يعتمد منهج الإدارة بالأهداف على تصميم منتجات تناسب احتياجات كافة المتعاملين في الاسواق    -2
بل يقوم على تحديد النتيجة او الهدف المطلوب ومن ثم تصميم المنتج على هذا الأساس ،أي انه يوجه لشريحة :خطأ  -

 .معينة ترغب في تلك الصفة التي يتضمنها المنتج 
 ؟الهدف من تكوين المحفظة الاستثمارية هو تنمية قيمتها السوقية فقط  -3
 . الهدف من تكوين المحفظة الاستثمارية هو تنمية قيمتها السوقية وتقليل المخاطر و الحصول على أرباح دورية :خطأ  -
 أتاحت الهندسة المالية أدوات للتخلص نهائيا من المخاطر ؟ -4
 .أتاحت الهندسة المالية أدوات لتدنية المخاطر أو تفاديها ،أي إعادة توزيعها : خطأ  -
 ع المالي على تطوير المنتجات المالية فقط؟يرتكز الإبدا  -5
 .يرتكز الإبداع المالي على خلق  المنتجات المالية جديدة ،تطوير الإستراتيجيات القائمة و بناء المحافظ المالية: خطأ  -
 فإننا حققنا عنصر التنويع؟( 1-)يساوي الواحد bوعائد الأصل   aإذا كان معامل الإرتباط بين عائد الأصل  – 6
 .[0   -    1-]  في المجال  bوعائد الأصل   aإذا كان معامل الإرتباط بين عائد الأصل :  صحيح -
 ليس هناك علاقة بين مفهوم السوق العريض و تطور شبكات الاتصال؟ -7 -7



ظهور شبكات الاتصال حول الأسواق المتعددة والمنفصلة الى سوق مالي كبيريصل مداه الى مدو وصول :خطأ  -
 .معلومات المرسلةال
 ؟يعد منهج المحاكاة أهم ما يميز الهندسة المالية الإسلامية – 8
تنوعاً حقيقياً وليس وهمياً ، لأن لكل أداة صيغة تعاقدية وصفات  الهندسة المالية الإسلامية منتجات  بل إن تنوع :خطأ  -

 .تميزها عن غيرها
 
 


